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— (A budapesti strandok.) Talán még egy esz- házak mind kabinokká és büffékké alakultak át, 
téridőben sem volt akkora a fürdőzési láz Budapes- kabinokat, helyesebben ruhatárat azonban túlnyomó 
ten, mint az idén. Mintha csak a két forradalom részben olyanok veszik igénybe, akik a másiktól va- 
szennyétől akarnának az emberek most megszaba- iamit lopni akarnak. Sokkal biztonságosabb az újpesti 
dúlni. A margitszigeti strandfürdő egyáltalán nem sziget strandja, mert oda legalább csak csónakkal 
elvez monopóliumot, nemcsak közvetlenül fölötte lehet kijutni. A budapesti nép fegyelmezetlensége 
fürdóznek ugyancsak a Margitszigeten rendőri ezeken a strandokon teljes mértékben kifejezésre jut. 
asszisztenciával, hanem a lágymányosi öbölben is, A margitszigeti strandon előforduló vizbefulásokat 
a romai fürdő előír is és az újpesti sziget északi csu- nagyrészt ennek lehet betudni. De a fürdő is hibás, 
csam is van strand, hogy az újpesti öbölben régóta Az úgynevezett méiyviz nagyrésze szinte sekélyebb 
szabadon folyó fürdőzésről ne is beszéljünk. Csónak a kisviznél s így bebátorodnak olyanok is, akik úszni 
is annyi van a Dunán, mint még soha, az evezős-nem tudnak, sőt ezeken a részeken annyira feltöltő!' 
egyletekben mar csak órákra adnak ki hajót, a ma- ték a Duna medrét, hogy még a korláton kívül, a 
gantu ajdonban levő csónakok részére egyre több szabad Dunában is nyugodtan lehet járni. A mély viz 
csonakház áll rendelkezésre, nagyobb konjunktúrája felső és alsó részén azokban nem lehet elérni a fe- 
pedig ma semminek sincs, mint az eladó csónaknak, neket s aki véletlenül idekerül, veszve van, ha 
A margitszigeti strandon egyszerre több ezren fürőd- úszni nem tud. Sajátságos ugyanis, hogy a fuladozók 
nek s a kis vízben akkora a tolongás, mint a heringes annyira biztosra veszik a menekülést és oly erős a

strandja teljesen szabad hely, itt mindenki addig hozhatja veszélybe. Felhívjuk a MQVE vezetőségét 
úszik a Dunába, amíg bírja, a visszajövetel mellékes, ezekre az állapotokra s kérjük, hogy teremtsenek mi- 
jegalabb nem bosszankodik, ha a parton hagyott ru-hamarabb rendet. Ezeknél a veszedelmeknél azonban 
hájat időközben ellopták. Itt igazán tízezrével fii-sokkal nagyobb könnyelműség, ami a római strandon 
rödnek az emberek, amihez képest napi öt-hat be- folyik. Igazán ideje volna, ha a rendőrség rendet te- 
fuiiadás nem is sok. A legkönnyebben  ̂úgy juthat rerntene, mert az. csak mégis tarthatatlan állapot, 
hozzá az ember, hogy valamelyik arra Járó csónak hogy Budapest minden hegyében-sarkában napről- 
fejbevágja, már pedig csónak jár arra éppen elég. A napra rendszeresen a vizbe fulladozzanak az emberek, 
római strand egész fürdővárossá fejlődött. A parti


